
 

Žádost: 

 
Žádost o poskytnutí informace ze dne 22. 8. 2023 dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve věci uvedení informace, zda posudková lékařka získala specializaci v oboru 
posudkové lékařství, na jakém základě vykonává činnost posudkového lékaře.  

 
 

 

Odpověď: 
 

Vážený pane,  
 

 sekci lékařské posudkové služby České správy sociálního zabezpečení byla dne 22. 8. 2023 

doručena Vaše žádost o sdělení informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které žádáte o poskytnutí informací: 

 
„1. Disponuje MUDr. XXXXXXXX, posudková lékařka Okresní správy sociálního zabezpečení v XXXXX, 

atestací v oboru posudkového lékařství? Postačí odpověď: ANO – NE. 
 

2. Pokud zní odpověď na otázku v bodě č. 1. NE, disponuje MUDr. XXXXXX specializovanou 

způsobilostí v oboru posudkového lékařství? Jakou?  
 

3. Pokud jsou odpovědi na otázky v bodech č. 1. a č. 2. záporné, na jakém základě MUDr. XXXXXX 
vykonává činnost posudkového lékaře?“. 

 

 K bodu 1 a 2 si Vás dovolujeme informovat, že MUDr. XXXXXX, posudková lékařka Okresní 
správy sociálního zabezpečení XXXXXX, nemá specializovanou způsobilost v oboru posudkového 

lékařství. 
 

 K bodu 3 bychom Vás rádi upozornili na podmínky výkonu lékařské posudkové služby (dále 
jen „LPS“), dle ustanovení § 8 odst. 4 věty první zákona č. 582/1991 Sb., o organizaci a provádění 

sociálního zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů: „Úkoly okresní správy sociálního zabezpečení 
uvedené v odstavci 1 může plnit pouze lékař nebo odborný nelékařský pracovník.“. Žádný právní 
předpis neukládá jako podmínku pro výkon činnosti lékaře LPS splnění specializované způsobilosti.   

Jak je patrné z právní úpravy posudek může vypracovat i nelékař. 
 

 


